

**СБОРНИК РАССКАЗОВ О ЖИВОТНЫХ.
ИСТОРИИ СПАСЕНИЯ.**



**Подготовили: Иноземцева Е.С.
Сенникова О.Н.
ОДОД ГБОУ СОШ №27**

Помощь своему ближнему одно из самых благородных действий, которое человек может совершить в своей жизни. Порой бывает не просто позабыть о своих собственных проблемах и помочь тем, кому куда тяжелее. И если человек, попавший в беду, способен сказать об этом и попросить о помощи, то братья наши меньшие не имеют такой возможности и вынуждены пытаться справляться с трудностями самостоятельно или же ждать помощи от человека. Перед вами сборник трогательных историй спасения животных людьми с большим сердцем.

Как человек спас огромного медведя, тонущего в океане

Эта история произошла в далёкой стране рядом с океаном. И вот однажды, во двор жилого дома забрел большой чёрный медведь, он искал чем бы ему полакомиться. Жильцы увидели медведя в окошко, но не испугались и, конечно же, никто не вышел самостоятельно прогнать непрошенного гостя. Медведь был очень большим и опасным. Поэтому жильцы дома тут же вызвали специальную службу, чтобы прогнать медведя обратно в лес.

Когда на место происшествия приехали специалисты, они попытались прогнать медведя громким шумом, но медведь оказался не из пугливых и уходить не хотел. Тогда было принято решение выстрелить в него дротиком со снотворным, чтобы потом когда медведь уснёт перенести его обратно в лес. Сказано-сделано!

После того, как дротик попал в медведя, снотворное стало понемногу действовать, а медведь испугался укола и побежал к океану. Но вот случилась беда! Когда мишка оказался в воде, то он стал засыпать из-за снотворного, и он уж не мог плыть и начал тонуть.

Тогда ветеринар из специальной службы понял, что пришло время действовать, и бросился в воду спасать медведя. Он даже забыл, что двухметровый медведь, может его просто разорвать. Когда он подплыл к медведю, тот уже не мог держаться на воде, лапы перестали его слушаться. Все затаили дыхание, наблюдая за тем, как ветеринар вытащил огромного спящего медведя на берег. Мужчина практически не пострадал, если не считать царапин от лап медведя и порезанной ноги ракушкой. А медведя отвезли обратно в лес, где он проснулся и отправился по своим медвежьим делам.



Как человек спас собаку

Пришла зима, ударили сильные морозы. Журналисты Александр и Сергей отправились снимать передачу про зимующих птиц. И вот когда съёмка была закончена, к ним побежал мальчик и рассказал о собачке, которая оказалась в ледяном водоёме. Мальчик был ещё очень маленьким, чтобы самостоятельно спасти собаку из воды, но он не испугался и попросил помощи у взрослых.

Журналисты Александр и Сергей не отказали в помощи. Несмотря на сильный мороз, Александр разделся и бросился в ледяную воду. Собачка едва могла держаться на воде, она очень ослабла из-за того, что долго барахталась в воде, да и от ледяной воды лапки плохо двигались, и она могла вот-вот утонуть, но помощь подоспела как раз вовремя.

Пока Александр доставал собаку из воды, на берегу уже столпились люди, Сергей попросил принести теплые одеяла и полотенца. Одна из женщин, которая как раз жила неподалеку, принесла из дома всё необходимое.

Когда Александр вышел на берег с собакой на руках, толпа зааплодировала, все были очень рады чудесному спасению собаки и восхищались героизмом Александра!



Спасение оленя

Однажды в Сибири был сильный снегопад. Из-за большого количества выпавшего снега, олень, который вышел поискать себе корм, не заметил, как вышел на лёд. Олень был большой и тяжёлый, лёд не выдержал, раздался громкий треск и олень оказался в холодной воде. Ледяная вода миглом сковала лапы оленя. Он пытался выбраться сам, но как только он почти выбирался, лёд обламывался и олень оказывался опять в воде. Из-за этого он совсем выбился из сил и едва мог держать голову над водой, чтобы не захлебнуться.

К счастью, оленя заметили четверо мужчин, которые развернули целую операцию для спасения этого благородного животного. Во льду прорезали ход для его вызволения из ледяного плена. Потом один из мужчин лёг на живот и пополз по льду к оленю, он привязал верёвку к рогам оленя и они все вместе начали его вытягивать из воды.

Потом четверо мужчин развели огонь и растирали шкуру его шкуру, чтобы согреть, а затем отвезли в помещение, чтобы там его согреть как следует. Нужно было видеть, как они радовались каждому движению животного! А когда олень помчался в лес, счастью спасателей не было предела!



Спасение Лосихи

Летчик Виктор, пролетая над озером, заметил на озере черную точку - промоину, не типичную для этого времени года, на дворе была зима. Снизившись, стало понятно, что во льду полынья, из которой торчит голова лосихи. Она была обессилена и не могла выбраться из воды самостоятельно.

Приняв решение о спасении животного, летчик вернулся на вертолетную базу за помощью своих товарищей и такелажными приспособлениями. Вооружившись стяжками, веревками и ремнями, они полчаса вытягивали огромную 600-килограммовую лосиху из-под льда. После удачного завершения операции, животному, проведенному в ледяной воде не менее 2 часов, была оказана помощь. Её высушили, согрели и угостили вкусным сеном.

У животного не было не единого шанса спастись, но к счастью, летчики оказались настоящими мужчинами!



Спасение собаки на плотине ГРЭС

Собака ускользнула от хозяина во время прогулки и как-то очутилась в ловушке Гончаровской плотины. Испуганный хозяин стал звонить в дежурную часть спасателей.

«Мужчина звонил, просил спасти собаку. Волнуясь, впопыхах даже сначала не мог назвать адрес, где это произошло. Но сумел объяснить, и наши приехали», — рассказывает помощник начальника Главного управления Госслужбы по ЧС Игорь Лупандин.

Замёрзшее животное с мокрыми лапами боялось двинуться с места. Один из бойцов ГСЧС — спасатель — по верёвке спустился к собаке и взял её за ошейник. Испуганный пес сначала сопротивлялся. Силой её подтащили к стенке сооружения.

«Опасность в чём? Вода стекает, скользко. Надо и самому не поскользнуться, и собаку спасти. Она же тоже чувствует страх», — объясняет Игорь.

Спасатель обвязал собаку верёвкой, а его коллеги подняли животное на берег. Там его уже ждал хозяин.

Спасение собаки в Алма-Ате

В Алма-Ате пес упал в водохранилище Сайран, и ему буквально, протянули руку помощи. Молодые люди, увидели собаку, которая стоит в воде и не может взобраться наверх по гладким бетонным берегам водохранилища.

Один парень спустился вниз, но ни взобраться самому, ни, тем более, вытащить напуганное животное у него не получилось. Тогда ребята решили организовать живую цепь, покрепче взявшись за руки.

В итоге они спасли и собаку и товарища наверх подняли.



Васька

Жил-был кот Васька, который очень любил лазать по деревьям. Каждый раз, взбираясь на дерево, он хотел залезть всё выше-выше. Ваське нравилось сидеть на ветке и наблюдать за всем происходящем. Больше всего Васька любил гулять в парке, там было много высоких деревьев, которые так ему нравились.

И вот однажды, Васька отправился гулять в парк. Погода была теплая и солнечная, в парке было много взрослых и детей. «Выходной...» - подумал Васька. Он подошёл к дереву и поставил на него свои передние лапки и сладко потянулся. Васька был ярко-рыжего цвета и гуляющие в парке дети быстро его заметили. Они с радостным визгом побежали к Ваське, но тот испугался такого шума и быстро вскарабкался на дерево.

Когда Васька пришёл в себя и успокоился, он понял, что от страха залез слишком высоко и теперь не может слезть вниз. Васька начал громко и жалобно мяукать и звать на помощь.

Дети услышали плачь Васьки и побежали рассказать о нем своим родителям, а один мальчик даже попытался залезть на дерево сам, но упал и ободрал коленку. К этому времени уже подросли взрослые. Они пожалели и успокоили малыша, но достать Ваську они не могли, так как уж очень высоко он забрался. На место происшествия вызвали спасателей.

Спасатели по приставной лестнице залезли на дерево и спустили его на землю.



Как строители собаку спасли

Еще одна невероятно милая история о том, как люди помогают животным. Бригада рабочих ночью услышала писк со стороны озера. Ребята подошли ближе и увидели, что в 20 метрах от берега под лед провалилась собака. Она отчаянно пыталась выбраться, но это никак не получалось.

Тогда на помощь пришли строители. Сначала они хотели подползти к собаке с веревкой и вытащить ее, потом попытались экскаватором прорубить во льду путь к берегу для животного. И, в конце концов решили посадить человека в ковш экскаватора и поднести его к тонущей собаке. И все получилось, собаку освободили.

Дополнительные иллюстрации к теме















